

# 打造党建主题观影厅,开展组织红色电影党课活动 经开区党建主题观影厅揭牌

本报讯 昨日下午,经开区举办党建主题观影厅揭牌暨红色电影党课启动仪式。经开区人大工委主任李国立、经开区宣传部部长魏书全等参加活动。据悉,打造党建主题观影厅,组织红色电影党课活动,是经开区创新学习载体、丰富教育形式,深入推进党史学习教育的一项重要举措,旨在通过组织集中观看爱国主义教育题材影片,带动党员群众从党的百年伟大征程中不断汲取继续前进的智慧和力量。

李国立介绍,奥斯卡航海路丹尼斯影城长期致力于社会公益活动,多次联合经开区企事业单位组织开展形式多样的公益观影活动,为经开区文化传播和文化事业发展做出了重要贡献。“本次河南文化影视集团有限公司以航海路影城为载体,倾力打造党建主题观影厅,不仅是公司履行社会义务、担当社会责任,也是公司结合行业特点,发挥行业优势,助推党史学习教育走深走实的具体表现。”李国立表示。

经开区党史学习教育启动以来,各级各部门紧扣主题主线,精心构思谋划,先后组织开展经开区党史教育大讲堂、“线上学党史”“黄河放歌·颂歌献给党”合唱比赛等一系列载体丰富、形式多样的主题教育活动。红色电影党课活动,是经开区组织策划的大型系列学习教育活动之一,通过更具艺术性的表达形式,引导党员干部更加深刻地感受革命峥嵘岁月,追忆艰苦奋斗历程,切实做到学党史、悟思想、办实事、开新局,以实际行动传承

共产党的红色基因,赓续共产党人的精神谱系。

下一步,经开区党史学习教育各项活动将持续掀起高潮,将围绕民生事业发展的短板和瓶颈,精心组织开展“我为群众办实事‘八个一’专项行动”,下大力气为企业和辖区群众解决一批民生难题,办好一批实事工程,用实实在在的工作成绩迎接建党100周年。

记者 王赛华 柴琳琳  
通讯员 袁夕橡

## 经开综合保税区 送党课进企业

本报讯 为进一步推进党史学习教育走深走实,近日,经开综合保税区开启送党课进企业活动,区党工委委员、二级调研员王永才为各企业支部书记、党务工作者和党员群众代表送上了一堂内容生动、精彩纷呈的专题党课。

王永才以“学习党史汲取力量 砥砺奋进再创辉煌”为题,从“为什么要学习党史”“从党史中要学习什么、如何学

好党史”等方面深入浅出地阐述了如何从党史学习中磨砺初心使命和责任担当。在重温红旗渠精神和焦裕禄精神时,王永才结合自己的亲身经历,向大家讲述了如今的幸福生活来之不易,鼓励广大党员职工注重实践锻炼、争当干事先锋,把初心和使命融入到为党和企业工作的全过程,为修身励志和企业注入不竭动力。记者 王赛华

## 区纪检监察工委 学好党史作表率、树榜样

本报讯 4月6日,经开区纪检监察工委召开党史学习教育学习会。会议要求,纪检监察干部要突出工作重点,深入学习领会全市纪检监察工作推进会会议精神,对照会议要求,突出重点,扎实推进,确保在求真务实中抓学习,在强化措施抓落实上取得新突破。要提高政治站位,抓好党史学习教育,要从百年党史中不断汲取

智慧力量,深刻汲取历史经验,全面掌握实践要求,认真学好党史、用好党史,坚持走在前、学在前、作表率、树榜样,切实把党史学习教育抓紧抓实、抓出成效。要强化制度执行,严格执行工作纪律和要求,时刻树立纪律意识和规矩意识,养成遵守工作纪律的良好习惯。

记者 王赛华

# 准确定位 培育业态 郑州国际物流园区 全力打造宜居宜业产城融合的示范园区

本报讯 日前,记者从郑州国际物流园区获悉,2020年园区坚持以项目建设推动区域经济发展,千方百计谋项目,齐心协力抓建设,着力做好“六稳”工作,落实“六保”任务,推动园区经济社会实现新突破。今年,郑州国际物流园区将开启“二次创业”新征程,全力打造宜居宜业产城融合的示范园区。

记者 王赛华 文/图



## 打造核心区板块主战场

2021年,郑州国际物流园区开启“二次创业”新征程,全力打造宜居宜业产城融合的示范园区。将扎实做好常态化防控工作,做到“机制、措施、保障”常态化,持续巩固防控向好态势,助力经济社会稳定发展。

推动项目建设提质增速。强化“双十工程”引领作用,重点推进核心区板块宇通电动客车工程技术中心、新能源汽车电驱动2个在建产业项目建设,确保14个已摘地项目实质性开工,计划完成年度固定资产入库65亿元,进一步巩固“大项目顶天立地、小项目铺天盖地”的建设格局。

打造核心区板块主战场。抓紧实施核心区首批启动性项目,加快推进郑大二附院、宇通工程技术中心等重点项目。强化招商引资,围绕核心区城市设计,突出总部型项目和城市功能项目两个重点,尽快完成核心区项目布局。

突出公路港建设引领作用。在现有基础上进一步增加公路港内涵,谋划铁路专用线、公路口岸功能,使公路港真正成为港。全力推动超级分拨中心、总部大厦、信息交易中心等重点项目建设,充分发挥公路港基础支撑和要素集聚功能,带动园区物流产业整体升级。

## 千方百计谋项目 齐心协力抓建设

数字看成绩,2020年,郑州国际物流园区完成固定资产投资120亿元,同比增长6.2%;完成服务业收入445亿元,同比增长9.6%;完成工业总产值404亿元,完成工业主营业务收入368亿元。

通过疫情防控和复工复产积极举措,工业产业、固定资产投资和服务业领域克服疫情影响,逆势增长,整体态势明显向好。项目建设砥柱中流,借助“双十工程”工作推进机制,实

现8个亿元以上项目开工。公路港超级分拨中心顺利开工建设,总部大厦完成年底土地挂牌,智慧管理平台、APP和微信公众号已上线试运行。全年完成道路项目31个,新增通车里程27公里,其中,福达路、凤栖街、四海路3个项目荣获“河南省市政工程质量金杯奖”。

核心板块扬帆起航,顺利完成核心区板块城市设计方案终期评审,并上报

市规委会研究通过。

新建锦瑞路等16条道路、总长15.6公里,新建美辰路跨凤河桥等7座桥梁,新增绿化面积12万平方米。经开区河大附中、郑大二附院新区医院等优质公共配套项目加快推进。

全心全意保障民生,锦程二期、锦祥一期全面竣工交付,锦绣二期实现主体封顶。共计完成网签安置房10838套,对接办事处确保群众顺利回迁。